



EZ-240-79/2016/SO6/RŚ

Warszawa, dnia 20.12.2016 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: usługi serwisowe samochodów służbowych Państwowego Instytutu Geologicznego – Państwowego Instytutu Badawczego - *Sygn. postępowania: EZ-240-79/2016*

I. WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SIWZ.

W związku z powyższym na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

W przypadku, gdy udzielona poniżej odpowiedź pozostaje w sprzeczności z postanowieniami SIWZ lub też precyzuje lub uzupełnia postanowienia SIWZ, należy przyjąć, że stanowi ona zmianę SIWZ dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 38 ust. 4 ustawy i będzie stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SIWZ.

Pytanie nr 1:

„W formularzu cenowym na stronach 33/34 występuje pozycja Citroen C15, którego nie ma w zestawieniu samochodów z terenu Warszawy. Czy jest to błąd w sformułowaniu tabelki, czy nie wymieniono marki w spisie samochodów”.

Odpowiedź:

PIG-PIB (Zamawiający) nie posiada samochodu służbowego marki Citroen C15 w swojej siedzibie na terenie Warszawy. Zamawiający wykreśla z Formularza cenowego dla części I samochód marki Citroen C15.

Pytanie nr 2:

„W tabeli I.B. występuje podwójnie VW Caddy. Pytanie brzmi czy w wycenie mamy uwzględnić obie pozycje, czy jest to błąd powtórzenia”

Odpowiedź:

Z uwagi na to, iż Zamawiający posiada pojazd w dwóch różnych modelach (lata produkcji i modele silników) należy wykonać wycenę dla dwóch różnych modeli.

Pytanie nr 3:

„W tabeli I.B. pojawia się pojazd Citroen C15, którego nie ma w wykazie pojazdów (flota pojazdów PIG-PIB/Warszawa. Czy ten pojazd należy ująć w wycenie?”

Odpowiedź:

Odpowiedź zawarta w odpowiedzi na pytanie nr 1.



Państwowy Instytut Geologiczny
Państwowy Instytut Badawczy

Państwowa służba geologiczna
Państwowa służba hydrogeologiczna

Pytanie nr 4:

„W tabeli I.B. pojawia się dwukrotnie pojazd VW Vaddy. Rozumiem, że z uwagi na to, że posiadają Państwo ten pojazd w dwóch różnych modelach (lata produkcji i modele silników) należy wykonać wyceny dla dwóch różnych modeli?”

Odpowiedź:

Z uwagi na to, iż Zamawiający posiada pojazd w dwóch różnych modelach (lata produkcji i modele silników) należy wykonać wyceny dla dwóch różnych modeli.

Pytanie nr 5:

„W tabeli I.A. pojawiają się pojazdy, które nie posiadają tarcz hamulcowych z tyłu. Czy w takim wypadku w wycenie przyjąć kwotę 0 zł czy może wziąć pod uwagę szczęki hamulcowe?”

Odpowiedź:

W modelach nie posiadających tarcz hamulcowych z tyłu należy wycenić wymianę szczęk hamulcowych.

Pytanie nr 6:

W związku z pytaniami zwracam się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dn. 27 grudnia 2016 r.

Odpowiedź:

W wyniku odpowiedzi na pytania Zamawiający przesuwając termin składania ofert na dzień **23.12.2016 r.** do godz. 10:00.

II. ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający dokonuje zmian treści SIWZ:

Zamawiający informuje, że w konsekwencji powyższych zmian modyfikacji ulega termin składania ofert, Ogłoszenie o zamówieniu oraz Formularz cenowy, które są załącznikiem do niniejszych wyjaśnień.

Powyższe wyjaśnienia należy uwzględnić przy składaniu ofert.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

ZASTĘPCA DYREKTORA
Państwowego Instytutu Geologicznego
Państwowego Instytutu Badawczego
PROKURENT
mgr Maria Magdalena Stacewicz

TABELA I.A.										
OKRESOWE PRZEGLĄDY GWARANCYJNE I POGWARANCYJNE										
	Cena jednostkowa netto ¹									
	wymiana filtra oleju	wymiana filtra powietrza	wymiana filtra paliwa	wymiana/uzupełnienie płynu w układzie chłodzenia	wymiana/uzupełnienie płynu hamulcowego	wymiana klocków hamulcowych		wymiana oleju	komputerowe badanie ² wraz z diagnostyką	Wartość netto (2-9)
1	2	3	4	5	6	7A	7B	8	9	10
TOYOTA HILUX										
VW PASSAT										
VW CADDY 2.0. 2015										
VW CADDY CADDY COMBI 1.9 TDI 2009										
VW AMAROK										
CITROEN BERLINGO										
NISSAN QASHQAI										
NISSAN X-TRAIL										
NISSAN NAVARA										
MERCEDES										

¹ W cenie jednostkowej należy uwzględnić koszt robocizny (bez części)

² Komputerowe badanie obejmuje kontrolę sprawności wszystkich systemów samochodu

PODSUMOWANIE:

1	Wartość netto Tabeli I.A.	
2	Wartość netto Tabeli I.B.	
3	Wartość netto Tabeli I.C.	
RAZEM WARTOŚĆ NETTO:		
RAZEM WARTOŚĆ BRUTTO:		

.....
(osoba uprawniona do reprezentacji Wykonawcy)